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В современной работе ДОУ постоянно ведется поиск новых форм организации работы с родителями, при которых они становятся активными участниками образовательного процесса. Привлекая семьи к активному участию в жизни группы, сада и в конкретном мероприятии, мы включаем родителей в образовательный процесс и тем самым создаем благоприятную социальную ситуацию развития детей.
 Начало учебного года – это отправная точка большого и важного этапа как в жизни ДОУ, так и в жизни ребенка и его семьи. Подходя творчески к организации этого праздника, мы привлекали родителей к разным формам музыкальной, творческой и организационной деятельности. В результате чего в нашем детском саду сложилась оригинальная традиция проведения масштабного (по количеству участников)и зрелищного мероприятия; не обременительного для организаторов, благодаря слаженной работе всего коллектива и укрепляющего взаимоотношения сотрудников ДОУ, родителей и детей друг с другом.
Предлагаем вашему вниманию авторский подход к организации этого праздника. Вот уже шесть лет 1 сентября в нашем детском саду проводится в виде совместного семейного праздника-гулянья, посвященного началу учебного года. Мероприятие проводится во второй половине дня на центральной площадке детского сада, что дает возможность собраться вместе всем воспитанникам со своими семьями, педагогам и младшему обслуживающему персоналу, выпускникам сада и жителям микрорайона. Праздник состоит из двух частей.
1 часть праздника - торжественная, тематическая – с выступлением детей, родителей, выпускников, приглашенных гостей. Обычно она завершается тематическим флешмобом. Эта часть непродолжительная (20-25 минут), яркая, насыщенная, с частой сменой выступлений и видов деятельности во избежание переутомления детей младшего возраста.
Темы проведенных в МДОУ №23 праздников:
· Новоселье
· Праздник дружной семьи
· Здоровый ребенок - в здоровой семье
· Народная ярмарка
· День рождения детского сада
· Экологический фест «Живая планета»

2 часть праздника – это специально организованные семейные праздничные гуляния на территории детского сада. Прогулочные веранды с участием родителей и педагогов превращаются в 
· Кафе «Кренделек», где можно отведать чай и угощения, приготовленные заботливыми руками мам и бабушек;
· Фотостудию «Улыбка», где воспитанникам и родителям предлагаются фотосессии в живописных местах на территории ДОУ и специально организованных педагогами фотозонах.
· Выставки-ярмарки овощей и фруктов, рассады и плодово-ягодных саженцев, медовой продукции и осенних цветов, принесенных педагогами и родителями воспитанников.
· Мастерские веселых игр, где можно испытать свою ловкость, меткость, смекалку. Можно предложить следующие игры. 
 «Рыбалка». В надувной бассейн наливается вода и помещаются магнитные рыбки. Нескольким «рыбакам» предлагается наловить магнитной удочкой полное ведерко рыбы. Победитель снимает со стенда понравившийся приз.
«Башня». Несколько «строителей» строят из модулей устойчивую и высокую башню.  Победитель получает приз.
«Умываем клоуна». На ламинированные изображения клоунов гуашью наносится «лишний грим», который меткие «стрелки» должны смыть водными пистолетами. Призы получают все участники.
· Беспроигрышная лотерея. Лотерейные билеты и призы (н-р киндер сюрпризы) могут располагаться на лотке Скомороха-воспитателя или быть спрятаны (закопаны) в небольшой настольной песочнице в песке.
· «Прыгунок». Прыжки на батуте под присмотром инструктора по физической культуре, который нормирует развлечение по времени и следит за безопасностью детей.
· «Красотка» - мастерская по плетению красивых косичек. Детям и родителям предлагаются фото-проспекты плетения красивых кос, необходимые аксессуары и воплощение идеи мастерами-воспитателями.
· Арт-студия «Аквагрим». Рисунок для лица можно придумать самостоятельно или выбрать из образцов, предлагаемых на фото. Организуют работу воспитатели с художественными способностями.
· Пони-Лэнд. Наши социальный партнер Конная секция организует катание детей на пони по дорожкам ДОУ.
· Клуб Воздушных Шаров. Здесь можно научиться делать фигурки из надувных шаров-трансформеров и получить их на память.
Каждый находит себе веселое занятие по душе.
Наш опыт будет интересен и полезен музыкальным руководителям и воспитателям ДОУ, организаторам внеклассной работы в начальной школе и методистам ДОО. 
Предлагаем вашему вниманию сценарий «Детский сад на 5+» или «Пять лет в сказке» обще садового совместного мероприятия с родителями, посвященного пятилетнему юбилею детского сада. Ранее, отработаное время 2 часса 
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Сценарий обще садового совместного мероприятия с родителями, проводимого
 1 сентября на улице, посвященного пятилетнему юбилею детского сада.

Действующие лица:
Взрослые: Мальвина, Буратино, Пьеро, Артемон, Карабас-Барабас.
Оформление площадки: 
Праздник проводится на центральной площадке детского сада, которая украшена баннерами, растяжками «Улыбке 5 лет», юбилейными флажками и воздушными шарами. 
Участники праздника: дети, родители, семьи, педагоги, выпускники ДОУ прошлых лет, ветераны педагогического труда, а так же социальные партнеры.
Цель: Создание атмосферы семейного праздника. Повышение имиджа ДОУ среди родителей и общественности. 
Задачи:
· Создание условий для совместного активного отдыха детей и их родителей, обучение родителей способам организации детского досуга. 
· Привлечение родителей воспитанников к активному участию в подготовке и проведению праздника. 
· Организация общения детей и родителей детского сада в неформальной обстановке.
· Воспитание у детей и родителей чувства гордости за большую семью детского сада, любви и внимания друг к другу.
· Формирование и поддержание традиций ДОУ.
· Оптимизация детско-родительских отношений.


Ход мероприятия.
Заведующий МДОУ: Здравствуйте мои дорогие ребята, уважаемые родители и педагоги! Я рада приветствовать вас на нашем празднике - веселом и задорном Дне Рождения детского сада «Улыбка»! Имениннику всего пять лет, а поэтому сегодня можно играть и смеяться, соревноваться, баловаться и шалить! Но все это после концерта! Поехали…
Открывает праздник танец детей старшей группы с воздушными шарами под песню «Наш любимый детский сад», муз. и сл. Галины Демкиной. В середине танца дети отпускают шары в небо.
Под музыку Алексея Рыбникова из кинофильма «Золотой ключик» выбегают герои Мальвина, Буратино и Пьеро.
Буратино: Среди березок белоствольных стоит наш лучший детский сад. 
Здесь воспитатели с улыбкой встречают каждый день ребят.
И правду вам скажу друзья! «Улыбкой» назван он не зря!
Пьеро: Как красиво все вокруг! Слева друг и справа друг!
Очень весело сегодня песни звонкие звучат,
Потому что день рожденья отмечает детский сад.
Мальвина: Мы к вам на праздник спешили,
А сеньору Карабасу сообщить мы позабыли…
Принимайте поздравленья всем на удивленье!
Заведующий МДОУ. Сегодня на юбилее нашего садика дорогие гости. Самая первая его заведующая (ФИО) и замечательный музыкальный руководитель (ФИО), которые посвятили «Улыбке» много-много лет. Примите от нас эти цветы. Пьеро и Мальвина вручают цветы.
Буратино: В этот день скучать нельзя.
Хочу проверить вас друзья! 
В игру со мною поиграйте,
Слова за мною повторяйте:
«Это я, это я, это все мои друзья!»
Начинаю вам вопросы задавать 
Прошу всех дружно отвечать.
Проводится игра-кричалка «Это я, это я, это все мои друзья!». Ее цель - развеселить, раскрепостить, создать непринужденную обстановку.
1. Кто всегда всем друзьям улыбается и холодной водой умывается?
2. Кто сердито дует губы и не любит чистить зубы? (Что, нет среди вас таких? Это хорошо.)
3. Кто привык пораньше встать и убрать свою кровать?
4. Кто расческу не находит и лохматым всюду ходит?
5. Кто из вас в маршрутке тесной уступает взрослым место?
6. Кто из вас всегда опрятный, чистый, добрый, аккуратный?
7. Кто сегодня детский сад от всей души поздравить рад?
Мальвина: Ребята на дне рождения всегда поют песни для именинника! Мы тоже сочинили песенку, а вы помогите нам веселым танцем!
Пьеро: Не нужна мне малина не страшна мне ангина.
Мальвина: Пьеро, да ты что-то не то поешь…
Герои исполняют песню на музыку «Хрустальное сердце Мальвины» (муз. Игоря Николаева, исп. Наташа Королёва, слова Филимоновой Н.В.) Герои побуждают всех гостей повторять за ними танцевальные движения.
1. Собрались сегодня вместе неспроста друзья,
Нам событие такое пропустить нельзя.
День рождение бывает не только у ребят, 
С юбилеем поздравляем наш любимый сад!
С юбилеем поздравляем наш любимый сад!
Припев:
Пять лет это - только начало пути, 
«Улыбке» желаем успеха,
Добра, процветанья,
Удач впереди!
Веселого детского смеха.
2.Здесь любовь живет и ласка,
Тепло и доброта.
Забежала сюда сказка осталась навсегда
Пожелаем, чтобы садик рос наш и крепчал,
В распростертые объятия детвору встречал!
Раздается музыка Алексея Рыбникова из кинофильма «Приключения Буратино» и входит Карабас-Барабас.
Карабас-Барабас: Позвольте представиться! Я - генеральный продюсер группы «Золотой ключик». Это что еще за бесплатный концерт без моего ведома?!  У вас контракт со мной подписан!!! Где мои гонорары!!!
Буратино: Сеньор Карабас! Ну это же детский сад! Здесь столько веселых ребят! Мы сегодня поздравляем «Улыбку» с днем рождения! 
Карабас-Барабас: (прослезился) Что правда? (шумно сморкается в платок)
А меня мама в детстве в садик не водила, потому что я был самым ворчливым и сердитым мальчиком во всем Тарабарском Королевстве. Вы мне расскажите, что такое детский садик?
Буратино: Конечно, расскажем! Детский сад – это добрые и ласковые воспитатели! Талантливые дети и их заботливые родители! А вообще, детский сад - это большая, дружная семья! И сейчас ты все своими глазами увидишь. Но сначала надо подарить всем торт. Ведь какой же день рождения без угощения?!
Карабас-Барабас: Ладно, так и быть для себя берег придется вам отдавать
Дети средних групп исполняют танец с Тортиком «Этот день рождения» (исп. группа «Кукутики») Исполнить эту песню может городской детский вокальный коллектив, который является социальным партнером ДОУ, или в котором занимаются выпускники ДОУ.
Карабас-Барабас: Ну что, довольны? Хороший тортик у нас получился?
Пьеро: Замечательный! Но ничуть не хуже тех кондитерских шедевров, которые подарили нашему саду на юбилей мамы и бабушки наших ребят. Полюбуйся, Карабас!
Проводится Парад Тортов. Звучат фанфары. Мамам и бабушкам, принимавшим участие в Конкурсе «Торт на 5+» предлагается вместе со сказочными героями сделать круг почета, показав торты всем зрителям и препроводив их в кафе «Кренделек», которое расположено на прогулочной веранде. 
Карабас-Барабас: (восторгаясь тортами) А теперь показывайте мне быстрее своих добрых воспитателей и веселых детей.
Проводится организованный танцевальный флешмоб «С днем рожденья, детский сад!». Он может состоять из пяти разноплановых, но взаимосвязанных частей. Для соединения их можно использовать музыкальную нарезку, с соединительными фразами из известных мультфильмов. Для слаженного исполнения частей Родительской и Заключительной достаточно проведения 2-3х совместных репетиций детей и родителей.
1часть – Воспитательская. Это выход лучших воспитателей ДОУ - победителей городских и областных конкурсов педагогического мастерства. Педагоги выполняют несложные танцевальные перестроения с хрустальными пеликанами и другими символами победы в конкурсах. Музыкальный фрагмент - «Воспитатель наш» М.Еремеевой.
2 часть – Сказочная. Сказочные персонажи инсценируют песню о дружбе «Подарок для слона» (лучше в нарезке, фрагментарно) из мультфильма «День рождения Слона». 
3 часть – Детская. Воспитатели и Сказочные персонажи перемещаются на второй план. Звучит фраза: «Зажигай, ребята!» и центр площадки заполняется детьми старшей группы, исполняющими фрагмент танца «Просто мы маленькие звезды».
4 часть – Родительская. Под песню «День рожденья» сл. Т. Графчиковой, муз. Е. Лучникова, исп. студия "Родники" дети выводят на танец своих родителей. Исполняется нежный парный танец. Он завершается восторженной фразой Карабаса-Барабаса: «Танцуют все!» (из кинофильма «Иван Васильевич меняет профессию»)
5 часть – Заключительная. Под веселую песню группы «Барбарики» «С днем рождения!» муз. Т.Г.Залужной сказочные персонажи и танцующие родители вовлекают всех зрителей в хороводное действо на всей площадке. 
Торжественная часть праздника заканчивается любимым зрелищем детей – мыльными пузырями и разлетающимися по площадке стикерами с добрыми пожеланиями.
Буратино: Дорогие друзья! Наш праздник не кончается! Веселое гулянье продолжается! Вас ждут маленькие пони и спортивные батуты, яркие игрушки и  очень нужные безделушки, изящные украшенья и вкусное угощенье. Веселитесь, не скучайте, с днем рожденья садик поздравляйте! Просим соблюдать чистоту и порядок!
Семейные праздничные гуляния на территории детского сада.
 На прогулочных верандах с участием родителей и педагогов организованы: 
· Кафе «Кренделек», где можно отведать чай и угощения, приготовленные заботливыми руками мам и бабушек;
· Фотостудию «Улыбка», где воспитанникам и родителям предлагаются фотосессии в живописных местах на территории ДОУ и специально организованных педагогами фотозонах.
· Выставки-ярмарки овощей и фруктов, рассады и плодово-ягодных саженцев, медовой продукции и осенних цветов, принесенных педагогами и родителями воспитанников.
· Мастерские веселых игр, где можно испытать свою ловкость, меткость, смекалку. Можно предложить следующие игры. 
 «Рыбалка». В надувной бассейн наливается вода и помещаются магнитные рыбки. Нескольким «рыбакам» предлагается наловить магнитной удочкой полное ведерко рыбы. Победитель снимает со стенда понравившийся приз.
«Башня». Несколько «строителей» строят из модулей устойчивую и высокую башню.  Победитель получает приз.
«Умываем клоуна». На ламинированные изображения клоунов гуашью наносится «лишний грим», который меткие «стрелки» должны смыть водными пистолетами. Призы получают все участники.
· Беспроигрышная лотерея. Лотерейные билеты и призы (н-р киндер сюрпризы) могут располагаться на лотке Скомороха-воспитателя или быть спрятаны (закопаны) в небольшой настольной песочнице в песке.
· «Прыгунок». Прыжки на батуте под присмотром инструктора по физической культуре, который нормирует развлечение по времени и следит за безопасностью детей.
· «Красотка» - мастерская по плетению красивых косичек. Детям и родителям предлагаются фото-проспекты плетения красивых кос, необходимые аксессуары и воплощение идеи мастерами-воспитателями.
· Арт-студия «Аквагрим». Рисунок для лица можно придумать самостоятельно или выбрать из образцов, предлагаемых на фото. Организуют работу воспитатели с художественными способностями.
· Пони-Лэнд. Наши социальный партнер Конная секция организует катание детей на пони по дорожкам ДОУ.
· Клуб Воздушных Шаров. Здесь можно научиться делать фигурки из надувных шаров-трансформеров и получить их на память.
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