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В одном лесу жили прекрасные феи. Феи берегли, сохраняли лес, ухаживали за птицами и животными, следили за сменой времен года. Весенние феи надевали изумрудные платья и сажали семена трав, цветов.  Все вокруг пробуждалось, цвело, преображалось. На проталинах появлялись первые цветы, сквозь бурую прошлогоднюю листву робко пробивалась травка, деревья хвастались своим новым резными зеленым убором. Коснутся кудесницы волшебной палочкой  до спящих зверей и насекомых, и те, сладко потягиваясь после зимнего сна, летят, бегут, ползут хлопотать по своим делам. Добрые феи шили бабочкам новые платья, а жучкам сюртучки и устраивали пышный бал на ветвях деревьев. Даже дедушка Пенек в это благодатное время зеленел и покрывался молодыми побегами. 
За весной приходило в лес знойное лето. Летние феи приглашали Тетушку- Тучку, чтобы она приносила лесным обитателям прохладу и живительную влагу. 
 Цветы сменялись ягодами и грибами, а на смену теплому лету наступала щедрая осень. Приходило время феям осени брать кисти, краски и превращать зеленый лес в золотое королевство. Осенние волшебницы провожали птиц в теплые края, ну а тем, кто остался, помогали сделать запасы на зиму. Когда все норки, домики были полны ягод, грибов, орехов, и зерна, феи пели ласковую колыбельную. Разносилась она отзвуками далеко-далеко за пределы бора. Лес засыпал, обнажался, облетало его роскошное одеяние, а упав, становилось невзрачным, ветхим и со временем превращалось в плодородную почву.

Вступала в свои права морозная ледяная Зима-красавица. Зимние феи приносили белое пуховое покрывало и заботливо укутывали лес. Это удивительное покрывало при свете звезд становилось серебристым, ослепительной красотой завораживало взор. А еще феи зимы шили новые шубки тем, кому не спалось. 
Так проходили год за годом, пока до леса не добрались люди. Понравились людям красоты леса, и стали они все чаще ходить в лес, разжигать костры. Загорелся лес, утонул в горах мусора, стал он непригодным для жизни. Как феи не звали Тетушку-Тучку, не могла она потушить костров. Как ни старались убрать весь мусор жучки и муравьишьки, не справились они. Пришлось феям покинуть лес. Стал он страшным, обгоревшим и пустым. С тех пор феи ждут, когда люди научаться жить в дружбе с природой и освободят их любимый лес!

